

Духоподъёмный орган истины. Николай Басков – президент вокальных патриотов

Известные патриоты России от поп-музыки объявили о создании новой организации патриотической направленности под названием «Российская музыкальная ассоциация». В пресс-конференции, посвящённой этому событию, приняли участие звёзды эстрады Николай Басков, Григорий Лепс, Надежда Бабкина, Олег Газманов, Лариса Долина и Александр Маршал. В онлайн-формате присоединился к коллегам Стас Михайлов.



Инициатор создание ассоциации – Николай Басков. Он же занял пост председателя.

«Пока будет Николай Басков, потом посмотрим на его поведение, если что – уволим», – озвучил назначение Григорий Лепс.

По словам председателя Баскова, ассоциация призвана, во-первых, объединить музыкантов, «готовых отстаивать существование нашего культурного кода и выступать против отмены русской культуры», а во-вторых, помочь молодым артистам и авторам «духоподъёмного контента» пробиться на радио и телевидение.

Не совсем понятно, почему на защиту русской культуры в лице Чайковского, Достоевского и других великих классиков поднялись поп-звёзды, но в целом идея новой организации ясна: если ты молод и, не разделяя патриотические настроения создателей ассоциации, пишешь или поёшь недухоподъёмные песни, доступ к широкой публике тебе будет закрыт. И наоборот.



ассоциации пока не сформирована структура и нет устава, зато есть первая конкретная инициатива. Лариса Долина вспомнила скандалы с подменой оценок на недавнем «Евровидении», где Россия, к слову, не участвовала, и предложила бороться с подлогом и произволом организаторов созданием собственного «Евровидения», на котором будет разрешено петь исключительно на русском языке.

Логическая связь между подтасовкой оценок и языком песен улавливается с трудом, но, видимо, подготовить более аргументированную базу под своё предложение певица не успела.

«Русский язык, так же как и русскую культуру, куда-то за шиворот пытаются засунуть. Последнее «Евровидение» – это просто показатель. Наверное, все видели, как практически в прямом эфире подменялись оценки всех стран. Я думаю, что настало время организовать свой международный конкурс, на котором будут петь только на русском языке», – непоследовательно, но уверенно заявила Долина.

Патриотическое направление в ассоциации, сделав упор на «духотподъёмности» ожидаемо планирует возглавить Олег Газманов. Оптимальная кандидатура, на наш взгляд. Кому же сегодня «поднимать дух», как не 70-летнему автору песен «Сделан в СССР» и «Вперёд, Россия!» с текстами «Украина и Крым, Беларусь и Молдова – это моя страна» и «В горниле победы сегодня как встарь опять закаляется Родины сталь».

«У нас категорически не хватает, просто вакуум даже не патриотических, а духотподъёмных песен. Это необходимо всей стране. Сколько можно вот этого гламура? Нужно создавать своё, а не перепевать то, что сделано за границей», – считает Газманов.

Чересчур непрозрачный намёк на гламурного «короля» нашей эстрады, не только не спешащего присоединиться к патриотическому фронту коллег, но и открыто защищающего покинувших страну друзей. Впрочем, может быть, нам показалось.

Крайне интересное замечание прозвучало и из уст Александра Маршала. По словам заслуженного артиста, одной из задач ассоциации будет... борьба с фейковыми новостями. Каким образом эта задача будет выполняться, пока неясно.

«В эпоху жёстких информационных войн очень важно иметь орган, который будет истинно отражать то, что происходит. Наша ассоциация – это именно тот орган», – заявил Маршал.

Разумеется, не обошлось без высказываний на животрепещущие темы, так или иначе затрагивающие патриотическое направление создаваемой организации. Григорий Лепс рассказал о поездке на Донбасс и поделился впечатлениями от увиденных лиц живущих там людей, а Надежда Бабкина возмущённо прокомментировала отъезд из России своих непатриотичных коллег. Цитировать этих участников пресс-конференции не будем, там всё совсем уж по официальным методичкам.



Фото: Михаил Терещенко / ТАСС

Автор: Филипп Марков © Babr24.com КУЛЬТУРА, РОССИЯ 👁 46857 20.05.2022, 14:19 🔄 750

URL: <https://babr24.com/?IDE=229208> Bytes: 4691 / 4190 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Филипп Марков**, редактор отдела культуры.

На сайте опубликовано **3744** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)